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Iier soru egit degerdedir. Yalnizca 5 soru seginiz ve onlari cevaplayiniz.

— sin(e™¥)
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=4 i+ D(ne3) serisinin R {izerinde diizgiin yakinsak oldugunu gosterin.

(e} e—-nx
2. Z (—1)" ———— serisinin [0, 00) iizerinde diizgiin yakinsak oldugunu gosterin.
n=e vn? + x?
COS X, ifx=0

3. f(x) = ] fonksiyonunun (-,7) iizerindeki Fourier serisini hesaplaymiz. Bu
—-cosx, ifx<0
Fourier serisinin noktasal olarak yakinsadig fonksiyonu belirleyiniz.

(Yardim: cos ucos v = § (cos(u = v) +cos(u+v)), sinucosv = L (sin(u+ v) +sin(u—-v)))

© t
pe L dr integrali yakinsak mudir, iraksak midir? Inceleyiniz.

4. —_—
0 VX+x+2x2
5. fn(x) = 1o =12 fonksiyon dizisinin A = [0,1) kiimesi iizerindeki noktasal limitini bulun. Bu

yakinsama diizgiin miidiir?
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6. ) B+ (-D"M"*(x~— 1)™ kuvvet serisinin yakinsaklik yarigapini ve arahgim belirleyiniz. Serinin

n=0
@ yakinsaklik araliginin ug noktalarinda yakinsayip yakinsamadigim belirleyiniz. Bu yakinsamanin

diizgiin oldugu bir aralik belirleyiniz.
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cinny cosx = 4 [Sif\(nwx) t sin (nx-x)]
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